
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STUDENTS FEEDBACK 2023-24 



ANALYSIS REPORT ON STUDENT’S FEEDBACK 2023-24 

 

SL.No Questions  Strongly 

Disagree  

Disagree  Neutral  Agree Strongly 

Agree 

1.  The Course 
you selected 
is relevant 
and having 
good 
academic 
standard 

0 2.9 15.8% 62.2% 19.1% 

 

2.  

The courses 
encourages 
self-learning 

0 3.3% 18.7% 63.9% 14.1% 

3.  The syllabus 

is updated 

and helpful 

for higher 

studies and 

employment 

opportunities 

0 6.2% 15.4% 62.2% 16.2% 

4.  The syllabus 

provides 

practical 

knowledge 

and training. 

2.5% 6.6% 19.5% 55.2%  16.2% 

5.  The syllabus 

provides 

experimental 

learning like 

field trips & 

internships  

5.4% 10% 15.8% 51.9% 17% 

6.  The 

Institution 

conduct 

career 

orientation 

& placement 

programmes. 

0 7.5% 17.4%  56% 19.1% 



 

This report presents an analysis of student feedback gathered at St Antony’s College 

Peruvanthanam, in the academic year 2023-24 to assess the quality and effectiveness of 

academic and non-academic services provided by the institution. Student feedback is a vital tool 

for understanding their educational experiences, identifying areas for improvement, and 

enhancing overall satisfaction within the college community. By collecting and analysing 

responses on teaching quality, facilities, support services, and extracurricular opportunities, this 

report aims to highlight both strengths and areas requiring attention.  

1. The Course you selected is relevant and having good academic standard. 

About 19.1% of students strongly agree, 62.2% of students agree, 2.9% of students 

disagree and 15.8% of students gave a Neutral response to the given statement. 

2. The courses encourages self-learning  

About 14.1% of students strongly agree, 63.9% of students agree, 3.3% of students 

disagree and 18.7% of students gave a Neutral response to the given statement. 

3. The syllabus is updated and helpful for higher studies and employment opportunities. 

About 16.2% of students strongly agree, 62.2% of students agree, 6.2% of students 

disagree and 15.4% of students gave a Neutral response to the given statement. 

4. The syllabus provides practical knowledge and training. 

About 16.2% of students strongly agree, 55.2% of students agree, 6.6% of students 

disagree, 2.5% of students strongly disagree and 19.5% of students gave a Neutral 

response to the given statement. 

5. The syllabus provides experimental learning like field trips & internships. 

About 17% of students strongly agree, 51.9% of students agree, 10% of students 

disagree, 5.4% of students strongly disagree and 15.8% of students gave a Neutral 

response to the given statement. 

6. The Institution conduct career orientation & placement programmes. 

About 19.1% of students strongly agree, 56% of students agree, 7.5% of students 

disagree and 17.4% of students gave a Neutral response to the given statement.  

 

Actions Taken 

1.  Initiatives for more internships & industrial visits. 

2. Will successfully organizes career orientation programmes. 
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